

警方5天铲除50余株罂粟

除药用、科研和科普教育,其他单位和个人一律禁种

本报威海5月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 李红超 张通) 时近6月,罂粟进入成果期,威海边防于近日发现两处非法种植点,铲除50余株罂粟。

罂粟植株有治疗病痛功效,罂粟壳可当调味料,罂粟花艳丽可观赏,但罂粟是多种毒品的原植物,危害性大,私种植罂粟即违法。

5月26日,文登泽头边防派出所民警走访泽头村,发现一菜园种了大片罂粟,有的已结出球形或椭圆形“大烟果”,还有正开着艳丽的花朵,经清点共有30余株。这些罂粟的主人为泽头村民李某,他听说罂粟可治病便种了这一片。民警告知李某非法种植罂粟是违法

的。李某认识到错误并保证不会再种,民警当场铲除了30余株罂粟。

同月30日14时许,荣成人和边防派出所民警接到匿名举报电话,人和镇某村有村民在自家菜园种罂粟。根据线索,民警在姜某的菜园发现25株已结出球形果的罂粟。姜某听说罂粟壳可以治拉肚子,还可用于做菜调味,具有很高的药用和食用价值,就向别人要了一些种子种在自家菜园。民警铲除,收缴了全部25株罂粟。

罂粟是多种毒品的原植物,具有很大危害性。在我国,对罂粟的种植有严格法律规定,除药用、科研和科普教育,其他单位和个人一律禁止种

植。依据《治安管理处罚法》,非法种植罂粟不满500株,非法买卖、运输、携带、持有少量未经灭活的罂粟等毒品原植物种子或者幼苗的,非法运输、买卖、储存、使用少量罂粟壳的,均可处10日以上15日以下拘留,可并处3000元以下罚款;情节较轻的,处5日以下拘留或者500元以下罚款。

《刑法》规定,种植罂粟500株以上不满3000株的,经公安机关处理后又种植的,抗拒铲除的,处五年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金;非法种植罂粟3000株以上,处五年以上有期徒刑,并处罚金或者没收财产。非法种植罂粟,在收获前自动铲除的,可以免除处罚。

话不投机,外甥舅舅动手

本报5月31日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王晓飞 肖仁忠) 男子王某参加妹妹的生日宴会与外甥曹某发生争执,期间被热水烫伤。民警调解,双方握手言和。

5月29日21时许,乳山下初派出所接报警称下初村有人酒后闹事且有人受伤。原来当天是王某妹妹的生日,王某骑电动车到下初村参加宴席。酒后闲谈,王某与外甥

曹某话不投机,王某转身要骑电动车回市区。曹某好意相劝,喝醉了的王某不听,曹某拔下钥匙。甥舅两人又因抢钥匙发生争执。王某认为外甥欺负他,抓起一把热水瓶想摔,曹某双手抱住王某阻止导致王某倒地,开水瓶炸裂,王某额头、胳膊烫伤。

王某被拉去医院检查,并无大碍。当晚,他找曹某要赔偿,甥舅双方达成协议。

威海选手飞镖大赛取佳绩

本报威海5月31日讯(吴天裔) 近期,两名威海飞镖选手接连在世界大赛和全国比赛中取得佳绩。在日前的第12届ADA国际飞镖锦标赛上,威海选手王松携手辽

宁丹东选手腾达夺得501双打冠军,创我省选手在国际飞镖赛场最佳成绩。今年4月,在2016PDC飞镖世界杯中国选拔赛青岛站比赛中,威海选手张广明获第8名。



安全课

31日,文登供电公司服务队到文峰小学为学生上“电力安全”课,这是学校暑期安全预警教育的一部分。

记者 陈乃彰
通讯员 杨第华 摄影报道

爱尊客酒店入驻威海

本报威海5月31日讯(记者 陈乃彰) 日前,著名品牌酒店“爱尊客”首次进驻威海市区。“爱尊客”此次推出酷星广场新品,意在推进融合高铁及轻轨开通带来的胶东1小时生活圈,以高端商务

酒店为支点,配套创客工场,精品商业街撬动威海烟青生活、商务、旅游等资源高速对接,展开商旅、会议、餐饮服务。爱尊客精品酒店作为酷星广场主力店,将于6月底开放样板间,9月开业。

北大梦之星,为梦想加油

威海北大阳光“北大梦之星基金”2016年度初村站助学金发放仪式在恒山实验学校隆重举行

5月30日下午,在威海市电视台以及威海市慈善总会工作人员的陪伴下,北大阳光男科的李春生主任和夏爱娜主任带领着北大阳光青年志愿者服务队走进了威海市初村恒山实验学校,共同举行了“北大梦之星基金”2016年度初村站助学金发放仪式。

北大梦之星基金

“北大梦之星基金”成立于2015年,是由威海北大阳光男科及威海电视台少儿频道共同发起,经威海市慈善总会批准成立的小型公益基金慈善组织,“北大梦之星基金”设有“资助金”和“学子奖学金”,本着资助广大贫困学生、奖励优秀学子,使之能够

减轻学业经济负担并激励广大学子为迈向更高学府而努力拼搏的初衷而设立,旨在激励更多青少年发愤图强,回报社会,肩负起奉献社会公益的光荣使命。自成立以来,已经累积资助过上百位学子,用慈善的星星之火照亮了众多学子的求学路。

李春生主任代表

北大阳光在仪式上讲话

作为“北大梦之星基金”的发起方,北大阳光男科的李春生主任、夏爱娜主任带领的北大阳光青年志愿者服务队一行的到来,获得了恒山实验学校师生们的热烈欢迎。

欢迎仪式过后,李春生主任代表北大阳光男科,在

助学金发放仪式上讲话,李春生主任告诫学生们,虽然生活给了我们很多的艰辛和不幸,但是这并不能成为我们自暴自弃的理由,更不能阻挡我们前进的脚步,对于我们来说,苦难是一笔宝贵的财富,我们要将生活带给我们的苦难化作学习的



动力,加倍努力的学习,争取早日成才,做祖国的栋梁。

讲话结束后,李春生主任、夏爱娜主任带领北大阳光青年志愿者服务队的队员们

为17位家庭困难的学生们发放了学习用品,并为17位学生发放了助学金每人五百元。面对此举,参加助学金发放仪式的师生们激动不已,贫困学生

代表在致答谢辞的时候更是数度哽咽,表示不会辜负所有好心人的期望,一定会努力学习,用最好的成绩来答谢社会。

慈善,做比说更重要

虽然“北大梦之星基金”在初村实验学校之行圆满结束,但是“北大梦之星基金”的慈善之路却并未停止,谈及“北大梦之星基金”未来的发

展,李春生主任说,愿在“北大梦之星基金”的带领下,会有越来越多的人走进公益活动的队伍,尽自己绵薄之力,帮助有需要的人,慈善事业不

能仅仅靠某个组织或某个人,而是应该靠我们大家共同努力,只要人人都献出一份爱,我们的明天将会更加美好。